

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

TERMO DE RERRATIFICAÇÃO AO TERMO DE COOPERAÇÃO 0324/2022/SAAF/SEFAZ

COOPERANTE: O ESTADO DE MATO GROSSO, por meio da SECRETARIA DE ESTADO DE FAZENDA.

COOPERADA: SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGISTICA DE MATO GROSSO - SINFRA/MT

CLÁUSULA PRIMEIRA - DA RERRATIFICAÇÃO

1. O presente Termo tem por escopo retificar a Portaria N. 026/2023/SAAF-SEFAZ do Termo de Cooperação 0324/2022/SAAF/SEFAZ, cujo objeto Elaboração do 1º Termo Aditivo ao Termo de Cooperação nº 00324/2022 com a finalidade de alteração da Cláusula Terceira-Local da Execução e Vigência, Cláusula Quinta-Gestão e Fiscalização e da Cláusula Nona-Informações Orçamentárias, mantendo-se inalteradas as demais cláusulas e condições estabelecidas no referido Termo de Cooperação.

2. PORTARIA N. 026/2023/SAAF-SEFAZ do 1º Termo Aditivo ao Termo de Cooperação 0324/2022/SAAF-SEFAZ- D.O.E 28.459 pg.10 - Data: 17/03/2023:

Onde se lê:

Leia-se:

Fiscal: Rodolfo Sales de Oliveira
Brito

Fiscal: Rodolfo Sales de Oliveira
Cabral

RADIANA KASSIA E SILVA CLEMENTE

Secretária Adjunta de Administração Fazendária

(ASSINADO VIA SIGADOC)

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: f1aa8cfb

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar